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Antwort zur Anfrage Nr. 1747/2018 der SPD-Ortsbeiratsfraktion betreffend Stadtteilpark (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1) Sollte die ADD nur eine bauliche Masnahme genehmigen, welches Bauwerk wird um-
gesetzt?

Liegt die Zustimmung der ADD fiir die Manahme vor?

Entsprechend dem Votum der Biirgerbeteiligung wurde sich fiir das Bauwerk Steg/ Voliere ein-
gesetzt.

Die ADD beriicksichtigt in der Forderung die Umsetzung der Mafinahme Steg/ Voliere. Eine
Bewilligung liegt der Stadtverwaltung vor.

2) Wann wird der benétigte Pflanzenriickschnitt vorgenommen?
Bis Februar 2019 miisste dieser erledigt sein, um im Zeitplan zu bleiben. Danach be-
ginnt wieder die Schonzeit fiir briitende Végel.

Der fiir die Baumafinahme Steg/ Voliere erforderliche Eingriff in den Griinbestand wird nach
Erteilungen der notwendigen Baugenehmigung erfolgen. Die Arbeiten werden aller Voraussicht
nach der Brutzeit im Herbst 2019 erfolgen.

Mainz, 07.11.2018

gez. Lensch
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